
 

 

POZVÁNKA 
Zdravá 5 – pět didaktických námětů na podporu výchovy ke správné výživě dětí a mládeže 

metodický seminář pro pedagogické pracovníky mateřských a základních škol 

Akreditace MŠMT ČR Č.j.: 26062/2018-1-772 

seminář pro mateřské školy, které se daného semináře ještě nezúčastnily  

 

 

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,                                                    

dovolujeme si pozvat zástupce Vaší mateřské školy na seminář věnovaný problematice výživy, který je součástí 

celorepublikového vzdělávacího projektu pro mateřské a základní školy Zdravá 5 (www.zdrava5.cz). Ten se realizuje již 

15. rokem. Cílem Zdravé 5 je motivovat děti k přijetí správné výživy a její přirozená implementace do životního stylu.  

Projekt Zdravá 5 je poskytován školám zdarma Nadačním fondem Albert, Akreditace MŠMT ČR Č.j.: 24117/2015. 

 

V rámci projektu Zdravá 5 již třetím rokem realizujeme pro pedagogy mateřských škol čtyřhodinový metodický 

seminář: Zdravá 5 – pět didaktických námětů na podporu výchovy ke správné výživě dětí a mládeže, ze kterého si 

účastníci odnášejí zdarma, nově připravené metodické materiály pro interaktivní práci s dětmi.  

 

Cílem semináře je: 

 představit nejaktuálnější poznatky z oblasti správné výživy,  

 seznámit s aktuálními informacemi z oblasti výchovy ke zdraví, 

 prezentovat nové metodické materiály a didaktické postupy pro interaktivní práci se žáky,  

 naučit pedagogy v rámci interaktivních workshopů pracovat s představenými materiály, 

 předat pedagogům nové metodické materiály.  

 

Obsah semináře vychází z platných dokumentů MŠMT ČR, z vládního dokumentu ZDRAVÍ 2020 - Národní strategie 

ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí, kde jsou zmíněny školní programy na podporu zdravotní gramotnosti 

a Akčních plánů pro implementaci Národní strategie Zdraví 2020, především ty, kde se hovoří o výživě a zvyšování 

zdravotní gramotnosti. Respektuje věkové zvláštnosti dětí a motivuje pedagogy k inovativním postupům ve výuce 

v oblasti výchovy ke zdraví. Seminář představí pedagogům mateřských škol mimo jiné metodické pomůcky, které 

jim umožní efektivněji dané téma předávat dětem a nabídne didaktické postupy, jak s těmito materiály pracovat.  

 

Kompletní sadu metodických materiálů získají účastníci semináře zdarma. 

Dosud proběhlo 15 seminářů pro ZŠ a 19 seminářů pro MŠ. Celkem si metodické materiály odneslo 930 pedagogů.  

 

Seminář je bez účastnického poplatku a je pořádán ve spolupráci s Centrem výzkumu zdravého životního stylu,          

Katedrou antropologie a zdravovědy PdF Univerzity Palackého v Olomouci a Odborem školství a mládeže KÚ 

Olomouckého kraje.  

Těšíme se na setkání.        

Alena Paldusová - Koordinátorka Zdravé 5, PaedDr. Lenka Kubrichtová 
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Zdravá 5 – pět didaktických námětů na podporu výchovy ke správné výživě dětí a mládeže 

seminář pro mateřské školy, bez účastnického poplatku 

 
Kraj: OLOMOUCKÝ 

 

6. listopadu 2019, 9:30 -13:30 hod. 

OLOMOUC - Pedagogická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci, Žižkovo nám. 5, 771 40 Olomouc,  

                               Prostory Katedry antropologie a zdravovědy, učebna LM3, 4. poschodí historické části budovy    

 

REGISTRACE 

Přihlášku na seminář ve vašem kraji vyplňte prosím na webové adrese:  www.zdrava5.cz/seminare. 
Možnost přihlášení na seminář bude vždy měsíc před jeho konáním.  

Po vyplnění přihlášky ČEKEJTE NA ZÁVAZNÉ POTVRZENÍ VAŠÍ ÚČASTI, které vám přijde emailem. 

 

Děkujeme a těšíme se na Vás.      

http://www.zdrava5.cz/
http://www.zdrava5.cz/seminare

